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o Quel est le métier de Monsieur Lapin ? Coche la bonne réponse.

llestmagicien.  @llest acteur. Dl est écrivain. Ol est chanteur

9 Pourquo: est-on jaloux de lui ? Fais une phrase
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9 De quoi Monsieur Lapin s’apercoit-il en se regardant dans Ie miroir ?
Fais une phrase.
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e Quelle est donc Ia particularité du voleur ? Coche Ia bonne réponse.

3l est grand. Q 1l est petit. @ Il est myope. Q Il est chauve

Q Comment Monsieur Lapin se rend-il au commissariat ?
Coche la bonne réponse.

Qils'y rend en moto.
Q1ils’y rend en voiture.

&lls'y rend & pied.



Calcul réfléchi
OBJECTIFS &

4
Les eca rts F - aborder la notion d'écart ;

« alculer des écarts en utilisant la ligne des nombres,
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Probléme : compléter a la dizaine supérieure. et ; | ;
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n Utilise la ligne des nombres pour compléter les phrases. :

L'écart entre 26 et 32_£<_est 6.
26 . e
Wseant embne 21 o 26 ek i Bacank emibe 34 of TSNl
| Bicank embre 29 of 35 eak 6. Bicank embne 36 ef 40 ent .. |
a Calcule les écarts de température entre les relevés du matin et les relevés du midi.
* lundi | mardi | mercredi | jeudi |vendredi samedi |dimanche
fatiny 8°C | 10°C | 12°C | M°C | ¥7°C 9iS@ 483°C
\\(62 lﬁ idim 15°C | 19°C | 20°% | 21°C| 45°C 16:8¢ 20:2C
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a Calcule les écarts en utilisant la ligne de nombres. |
* | 1l I
i - 70 80 90 100
64 + 36 =100 96 +...L,..= 100 79 + 2.4 =100
72+ L3 =100 58 + LL-.=100 81+ .3 =100

Calcule les écarts en utilisant la ligne de nombres. ]

* 3 20 5

e I iy - T O 0 | N T, | o |
0 10 50
17 +28.=45 12 +A8..=30 8+ KL =50
21+ A% =40 24+ 2.2. =46 5+234.=36

B Calcule les écarts de taille et de poids entre les deux enfants. =

o taille | . poids
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7 Rris 11m32cm| 27kg écank de WW@ Dhom
L "Amélie [ m28cm | 25kg | % Lok Ao deo U le

112 ¢ Cent-douze
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1. Compléte cet arbre généalogigue avec les mots :

enfant, grand-meére, grand-pére, meére, pére
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2. Fais ce qui est demandé dans les consignes suivantes : 5.
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- Colorie en jaune la grand-meére paternelle de I’enfant.

- Colorie en vert le grand-pére maternel de I’enfant. 3




